

## 万名党员进党校 锤炼党性铸忠诚

## 高新区书记为农村(社区)党员干部讲党课

加强党性修养锻炼,不忘初心;强化纪律规矩意识,守住底线



4月28日上午,在河南国税培训中心报告厅,郑州高新区党工委书记、管委会主任王新亭为全区农村(社区)党员干部讲了一堂生动的党课,为党工委班子落实主体责任,履行“一岗双责”做出了表率。

党课以“加强党性修养锻炼,不忘初心;强化纪律规矩意识,守住底线”为主题,王新亭首先带领党员重新回顾了入党流程。随后,又带领党员干部重温了入党誓词,并对入党誓词进行了详细的解读,使党员干部了解了入党誓词的深层含义,从而时刻牢记入党誓词,不忘初心。

王新亭通过生动的例子阐明入党动机对一个人修炼党性的重要性,入党动机不能是为谋取一己私利而入党,也不能仅仅因为入党是一件光荣的事情而入党,不论在党的任何发展阶段,党员都一定要在思想上肯定党,拥护党,党员的入党动机都应该回归到党性上来、党的宗旨上来,那就是全心全意为人民服务。

锻炼党性是一生的必修课,党员一

定要时刻保持学习进步,自身是内因,组织是外因,锻炼党性的过程就是思想斗争的过程,组织上入党是第一步,思想上入党是一个终生的过程。

王新亭说,党要求做到的大家一定要努力做到,党禁止做的一定不要做,守牢纪律规矩的底线。要把主体责任扛在肩上,握在手上。守牢纪律的底线,当处理问题的时候至少做到,身不能至但心向往之,虽然做不到100%,但一定要知道100%是什么样子,以一个高标准来要求自己。

今年,是高新区全面推进国家自主创新示范区建设的起步之年,也是高新区通过推进体制机制创新和政策先行先试,全面提升示范区建设发展水平和综合实力的关键之年。王新亭说,希望各级党员能以“万名党员进党校”行动为契机,进一步锤炼党性,改进作风,提升技能,进一步解放思想,锐意创新,担当实干,努力为建设郑洛新国家自主创新示范区贡献力量。

记者 孙庆辉  
通讯员 耿艺方 文/图

## 【学员话党课】

## 石佛办事处 剖析问题 明确方向

大家纷纷表示,听了党课后,思想上非常震撼,对照党员标准,剖析了自身存在的问题。

有的学员指出随着时间的推移,自己当时为什么入党,渐渐变得模糊;有的学员指出自身带头作用发挥得不好,思想上存在惰性,深入群众不够,更没办法要求其他党员做好,距离合格党员还有较大差距。

大家普遍认为,党员干部要加强党性修养锻炼。党员不同于群众,党员的精神面貌要领先于普通

群众。党性锤炼是一辈子的事,大家要一直做好这个功课,时时刻刻注意加强党性修养。现在确实有一些人性缺失,或入党动机不纯,要逐步端正,从组织上入党,更要从思想上入党。另外,要带好队伍。两委班子要搞好团结,廉洁自律,注意形象,多为群众办实事,在各个方面为党员率先垂范,为群众做好表率、当好模范。

记者 孙庆辉  
通讯员 耿艺方

## 沟赵办事处 不忘初心 砥砺前行

4天的培训学习时间并不算长,但是浓度很高,课堂教学精彩生动,分组讨论热烈踊跃。每一堂课对于自身都是心灵的洗涤,也给每个人留下了非常深刻的印象,尤其是书记做的最后的专题党课,激发了所有人内心的共鸣。

牛砦村村委会主任韩伟峰发

言说:每一名基层党员干部都是一面旗帜,是连接党与群众的纽带,又处于党的事业的前线,肩负着党和人民的众望,更应该有责任感和担当精神,脚踏实地,真抓实干,把工作做到实处,把小事办妥,好事办好,实事办好。

记者 孙庆辉 通讯员 耿艺方

## 枫杨办事处 学有收获 成效显著

通过党课,大家都认识到党性修养锻炼是共产党员的终身必修课,不仅关系到党的先锋队性质和历史使命的实现,而且也是共产党员力量的源泉,是共产党员的立身之本。共产党员的党性不是天生具有的,不可能自发形成,只有经过长期、自觉的修养和锻炼才能形成,永远没有止境。

大谢村副主任张彦花认为,

每位党员应时刻想着为党旗添彩,为党旗增辉,不断加强党性修养,严格遵守党员标准,牢记党的宗旨,把党和人民的利益放在心中最高位置,充分发挥先锋模范作用和骨干作用,履行党员干部职责,做好自己的本职工作,管好自己的一亩三分地,我们的党才能更好地保持先锋模范作用。

记者 孙庆辉 通讯员 耿艺方

## 梧桐办事处 学以致用 再求突破

在党课中,“入党动机”这个词贯穿于整个党课,它决定了一个党员今后的发展方向和发展情况。中国共产党是工人阶级政党,党的性质决定全心全意为人民服务是党的宗旨,是区别于其他政党的显著标志。

只有本着为人民服务的态度,才能与党的性质、宗旨、奋斗目标和党员条件一致,入党后才能发挥一个党员应有的作用,从而保证党的先进性和纯洁性,增强党的实力。

记者 孙庆辉 通讯员 耿艺方

## 双桥办事处 坚定信念 敢于担当

通过上党课和参加学习培训,参会人员实现党员身份意识和党性修养明显提升、精神面貌和工作能力明显提升,双桥党工委将以此次学习培训为契机,召开专题会议,传达落实“万名党员进党校”培训会精神。

郭村村党支部书记王胜利认为,只有将严明纪律当做每日的功

课,把纪律记在心中,守好纪律,讲好规矩,才能堂堂正正做人、挺直腰板做事,村干部的一言一行,群众都看在眼里、记在心里,一定要做到手脚干净,要有“不拿群众一针一线”的自觉,坚决做到不参与请吃请喝。干净做事,干净做人。才能让群众感到公平公正,才能取信于民,获得群众的信任和支持。记者 孙庆辉

## ■新闻1+1

## 高新区农村(社区)党员干部培训班圆满结束

4月28日,高新区“万名党员进党校”农村(社区)党员干部培训班结业典礼在河南国税培训中心报告厅举行,为期4天的农村(社区)党员干部培训圆满结束。高新区农村(社区)党员干部共计280余人参加结业典礼。

据悉,本次培训班聘请了河南省委党校郭献功教授,郑州大学公共管理学院张明锁教授,郑州大学历史系吴志远教授等知名学者为大家讲解授课。

培训期间,郑州高新区党工委书记、管委会主任王新亭为全区农村(社区)党员干部讲了一堂生动的党课,为党工委班子落实主体责任,履行“一岗双责”做出了表率。各办事处针对王新亭的党课和学习成果进行了热烈的讨论和发言。

通过此次培训,村组(社区)党员干部明确了自身今后的努力方向,进一步

坚定了不忘初心、继续前进的动力,深刻从严治党。

结业典礼上,双桥办事处葛寨村党支部书记王国俊发言说:“此次以一名普通党员身份回归课堂,收获颇丰。”

枫杨办事处北里村村主任张建林认为:“这期培训班,采取理论授课与分组集中讨论相结合的形式,安排科学、生动活泼,很有吸引力和感染力。”

梧桐办事处玉兰街社区党支部书记兼主任王浩也发表了感想,认为此次培训十分有必要,学习到了实际的工作方法,明确了今后的工作方向。

下一步,人事劳动和社会保障局将按照区党工委的要求,根据“万名党员进党校”行动方案,统筹协调,持续举办各领域党员培训班,确保年内对全区8000多名党员轮训一遍。记者 孙庆辉